

# 伊利位居轻工业信息化百强榜首

新报讯(记者 郑慧英)

日前在呼和浩特召开的2018年度中国轻工业信息化大会,以“工业互联网平台应用与发展”为主题,聚集了300位主管轻工业信息化的政府、协会和企业代表,大家就工业化与信息化融合等

相关议题展开了讨论。会议还发布了“中国轻工业信息化TOP100企业”榜单,其中伊利集团凭借以信息化建设打造“智慧乳业”的成就,名列榜单第一。同时,在本次大会评选中荣膺“中国轻工业优秀CIO”称号。

由中国轻工业联合会主办的中国轻工业信息化大会,旨在进一步总结和推广轻工业企业信息化的成果和经验,树立标杆,促进发展。在本次会议上,伊利集团作为两化融合的标杆企业,应邀分享了相关经验。

伊利集团副总裁徐克向嘉宾们介绍了伊利信息化建设情况。如2017年伊利启动了“液态奶数字化车间构建规范”研究项目,这一智能制造项目旨在通过研究现有液态奶数字化车间的通用模型,形成我国液态奶

数字化车间构建规范并制定相关标准。

“工业化是现代化的基本前提,信息化是现代化的重要支撑,推进工业化与信息化的深度融合,是实现产业升级、打造现代工业的必然选择。”伊利集团副总裁

徐克在发言中表示,伊利在发展中始终以前瞻眼光把握未来方向,深度推进两化融合,以信息化建设打造乳业智能化体系,构建了智能化管理、智能化生产、智能化物流“三智一体”的“智慧乳业”格局。

## 全国高校电子竞技联赛内蒙古赛区昨日开赛

新报讯(记者 牛天甲)

9月9日,首届草原电竞那达慕电子竞技大赛暨CUEL全国高校电子竞技联赛内蒙古赛区决赛在呼和浩特市精彩上演,这也是继内蒙古自治区第十四届全区运动会后的又一电竞盛会。

据了解,首届草原电竞那达慕电子竞技大赛与全国高校电子竞技联赛(CUEL)相结合,比赛项目为《英雄联盟》。2017年,在

全国高校电子竞技联赛总决赛中,来自锡林郭勒职业学院的英雄联盟队伍夺得全国亚军。2018年,CUEL全国分区赛战火重燃,在内蒙古赛区决赛中夺冠的队伍将代表内蒙古参加于9月22日在石家庄举办的全国总决赛。

本届大赛由自治区体育总会主办,内蒙古电子竞技运动协会联合承办,旨在为电竞爱好者打造竞技平台,展现内蒙古电竞



选手在比赛中 摄影/本报记者 牛天甲

实力。在电竞那达慕的舞台上,众多高校大学生将

在召唤师峡谷的舞台上披荆斩棘为荣誉而战。

## 专家学者纪念金启琮先生诞辰100周年

新报讯(记者 刘睿)

9月9日,由内蒙古大学蒙古学研究中心、辽宁省民族宗教联络与舆情中心举办的金启琮先生诞辰100周年暨蒙古学满学学术研讨会在内蒙古大学举行。

金启琮先生是我国著名的民族历史语言学家。1958年,应自治区政府邀请,金启琮先生从北京调入刚成立的内蒙古大学,全身心投入蒙古学教学科研事业,任教25年以来,他培养了大批蒙古史研究人才,为蒙古史学科建设作出了卓越贡献。金启琮先生毕生致力于蒙古学、满学研究,在女真学、满学、蒙古学、清史等研究领域做出了开拓性的研究成果,被誉为“女真语言文字研究的奠基人”、“清代蒙古史研究的开创者”、“满学研究领域的一面旗帜”。

来自北京大学、南开大学、中央民族大学、中国农业大学、内蒙古大学、黑龙江大学、吉林大学、中国第一历史档案馆、中国社科院、北京社科院、辽宁省民委、吉林省民族宗教研究中心和日本国立命馆大学等高校和科研机构的60多名专家学者与会,深切追忆了金启琮先生的爱国情怀和卓越学术成就,并进行了蒙古学、满学学术研讨,参观了“百年启琮——民族历史语言学家金启琮先生百年诞辰专题展”。

## “天赋河套”北京发布会首日签约26个合作项目

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义)

在9月7日召开的“天赋河套”农产品区域公用品牌北京发布会暨第二届内蒙古绿色农畜产品(巴彦淖尔)国际博览首日上,巴彦淖尔市签约了26个合作项目。

据了解,巴彦淖尔市签订了包括与北京市人民政府援合办签订的京蒙帮扶合作框架协议、与中国华阳经贸集团有限公司签订的全面战略合作框架协议、与中农世杰农业科技服务有限公司签订的农产品战略合作框架协议等共26个合作项目,涉及产业、生态、能源、农牧业、金融、大数据、旅游和科技等多个合作领域,签约金额约170余亿元。另外,巴彦淖尔市还签订了20项人才合作协议。

## 集宁区发生两起重特大交通事故:8人死亡

新报讯(记者 艾文涛)

9月8日上午,乌兰察布市集宁区发生两起重特大交通事故,导致8人死亡。

据了解,9月8日上午,集宁新区一辆120救护车与一辆私家轿车发生碰撞,导致两名随车医护人员死亡。9月8日20时40分许,在集宁区境内110国道与迎宾大道交叉路口东侧路段附近,一辆大货车与一辆出租车发生碰撞,导致出租车内1名司机、4名乘客当场死亡,重伤的1名乘客在送往乌兰察布市中心医院抢救无效死亡。当天,记者就两起交通事故向乌兰察布市122报警服务台进行求证,122接警人员表示,两起事故造成8人死亡。

## 自治区党委决定给予张志华王冕生于文涛开除党籍开除公职处分

反腐进行时

新报讯(记者 刘惠)

9月9日,自治区纪委监委发布消息,日前,经自治区党委批准,自治区纪委监委分别对自治区社会科学院原副院长、党委委员张志华,自治区扶贫开发(革命老区建设)办公室原党组成员、副主任王冕生,赤峰市政府原副市长于文涛涉嫌严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,张志华违反政治纪律,参加迷信活动,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,为其女儿大操大办婚礼,并收受下属礼金;违反组织纪律,不如实申报个人事项,在组织函询时不如实说明问题,伪造个人任职文件及相关资料;违反廉洁纪律,违规从事营利活动,违规收受礼金,报销应由个人承担的费用。张志华利用职务上的便利,非法占有公共

财物,涉嫌贪污罪;为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿罪;违反规定处理公务,致使国家遭受重大财产损失,涉嫌滥用职权罪;家庭财产明显超过其合法收入,且数额特别巨大,不能说明合法来源,涉嫌巨额财产来源不明罪。张志华身为党员领导干部,严重违反党的纪律,且在十八大后不收敛、不收手,应予严肃处理。

王冕生违反中央八项规定精神,违规收受礼金;违反组织纪律,在干部选拔任用过程中收受他人财物;违反廉洁纪律,多次收受可能影响公正执行公务的礼金;违反工作纪律,对自治区扶贫办、兴和县县委政府贯彻落实党的扶贫方针政策不力,存在形式主义、官僚主义、工作不及时不到位,以及兴和县政府违规向企业出借财政资金造成重大风险和不良影响问题负有责任。王

冕生利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿罪;利用职务上的便利,个人决定将财政资金出借给私有公司,涉嫌挪用公款罪;违法决定将财政资金奖励给私有公司,给国家造成重大经济损失,涉嫌滥用职权罪。王冕生身为党员领导干部,丢弃理想信念,丧失党性原则,且在十八大后不收敛、不收手,应予严肃处理。

于文涛严重违反政治纪律,对抗组织审查调查;违反中央八项规定精神,使用超标越野车、违规借用豪华车辆;违反组织纪律,不如实申报个人事项,在干部职务调整、晋升过程中收受他人财物;违反廉洁纪律,多次收受可能影响公正执行公务的礼金,违规从事营利性活动。于文涛利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿罪;私分

国有资产数额巨大,涉嫌私分国有资产罪;家庭财产明显超过其合法收入,且数额特别巨大,不能说明合法来源,涉嫌巨额财产来源不明罪。于文涛身为党员领导干部,丧失理想信念、毫无党性原则、大搞权钱交易,慷国家之慨、费百姓之财,且在十八大后不收敛、不收手,社会影响极为恶劣,应予严肃处理。

依据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》《公职人员政务处分暂行规定》《中华人民共和国监察法》,参照《事业单位人员处分暂行规定》等有关规定,经自治区纪委常委会、监委委员会会议审议并报自治区党委批准,决定分别给予张志华、王冕生、于文涛开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,对其涉嫌犯罪问题移送检察机关提起公诉。

## 自治区党委第五巡视组组长杨静波接受调查

新报讯(记者 刘惠)

9月8日,自治区纪委监委发布消息,自治区党委第五巡视组组长杨静波涉嫌严重

违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

杨静波,男,蒙古族,1959年4月出生,大学学

历,内蒙古土右旗人。1976年9月参加工作,1987年1月加入中国共产党。曾任自治区商务厅副厅长、党

组成员,通辽市委副书记、组织部部长;2017年6月至今,任自治区党委巡视五组组长。